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Referat af bestyrelsesmøde i Roklubben Skjold 
den 10. juni 2015. 

 

Til stede: Jacob Krusell, Morten Brander Eriksen, Jens Peter Bovbjerg, Jørgen Ulrich Ramhøj, Bente 

Henriksen, Inge Petersen. 

Afbud: Arne Lund 

 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Dagsordenen blev godkendt. 

2. Årshjulet. 

Bente undersøger, hvem der tager sig af guidningen af killingerne i forbindelse med killingedåbs-

festen. 

Jens Peter undersøger, hvem der er jubilarer i 2015. Jubilarerne fejres ikke ved killingedåben, men i 

stedet ved standerstrygningsfesten. Ved killingefesten er det de nye roere, der er i centrum. Vi fejrer 

25 års, 40, 50, 60, 70 osv. års medlemskab af Skjold. 

Til kalenderen for 2016 besluttedes følgende: 

Generalforsamling 16. marts. 

Standerhejsning 2. april. 

Sankt Hans 23. juni. 

Killingedåb 20. august. 

Standerstrygning 29. oktober. 

Julefrokost 3. december. 

3. Nyt fra formanden. 

Jacob refererede et møde, han har haft med Rosports redaktion. Man var enige om, at 

kalenderoplysninger og referater (generalforsamling m.v.) placeres på hjemmesiden, hvorimod de 

mere fælles samlende Skjolder-arrangementer omtales i Rosport. Rosport er også velegnet til 

medlemmernes beretninger. Kontaktlisten bagerst i Rosport ajourføres. Indlægget nyt fra formanden 

skal stå først i bladet. 

Referatet affødte en debat om de forskellige nyhedskilder, vi anvender: Rosport, hjemmesiden, mails, 

nyhedsbrev. Debatten fortsætter på næste bestyrelsesmøde. Ulrich skriver et indlæg til Rosport om 

problematikken. 

Seniorerne har udarbejdet en lille vignet, der skal knyttes til en fast seniorrubrik i Rosport. Alle 

syntes, det var en fin vignet, der fremover må bruges i Rosport. Vignetten er ikke tænkt til brug 

udadtil, hvor den ville kunne konkurrere med Skjolds logo. 

Man fortsatte snakken om fondsansøgninger. Kajakafdelingen udarbejder ønskelister over 
henholdsvis udstyr og havkajakker med priser til brug for fonds-ansøgninger. Der arbejdes stadigvæk 

med at indhente overslag over prisen på ombygning af 1. sal. Kristina Madsen kontaktes med henblik 

på samme med Jørgen Eriksen at få tegningerne over ombygningsplanerne gjort mere 

”professionelle”. Bente taler med potentielle ungdomsledere i forbindelse med ønsket om at etablere 

en ungdomsafdeling, og Inge taler med Københavns Kommune om mulighederne for at lønne en 

ungdomsleder. Ingrid anmodes om at ansøge Tryg-Fonden om støtte til et antal hjertestarterkurser. 

Orientering om sponsorinitiativet Klubliv Danmark lægges på Facebook og i Rosport. 

DSR planlægger en vejfest i løbet af sommeren. Skjold vil gerne deltage. 
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Sommerturen planlægges af Svend Larsen til at finde sted 4.-5. juli. 

4. Nyt fra næstformanden.  

Ulrich fulgte op på aftalen med Københavns Kommunes brug af lokalerne/omgivelserne som 

udflugtsmål. Der er bevilget penge til havemøbler, og kommunen har leveret træningsmaskiner til 

motionsrummet. Ulrich vil følge op på, hvorvidt vi deltager i kommunens arrangement ”Spring for 

livet”. 

5. Nyt fra kassereren. 

Bankoverdragelsen fra den gamle til den nye kasserer og hjælpekasserer er endelig faldet på plads. 
Inge roste den gamle kasserer, Simon, for hans store hjælp i overgangsperioden. 

Forsikringerne er flyttet over til Gjensidige. 

John Skovgaard undersøger muligheder for regnskabssystemer med integreret roprotokol. 

6. Nyt fra Kajakchefen. 

Kajakkurserne kører efter planen. 

7. Nyt fra rochefen. 

Intet 

8. Nyt fra sekretæren. 

Hjemmeside-udviklingen er i fuld gang. Jens Peter vil gerne modtage ønsker til indhold – både hvilke 

punkter, der skal være og forslag til det konkrete indhold. Flemming Bay har lovet at skrive om 

outrigger-roningen på Bagsværd Sø, og Topper vil levere materiale om klubbens historie. 

Line (kajakroer) lægger nyt om kajakkerne ind på den åbne Skjold-Facebook gruppe. Hvis man har 

materiale man ønsker lagt på denne Facebook-gruppe, vil hun gerne hjælpe. 

Jørgen Eriksen har udarbejdet et forslag til et ”båd-shelter” til brug på en toer i Nivå. Bestyrelsen 

besluttede, at der i første omgang skal flyttes en toer til Nivå. Jacob kontakter Jørgen med henblik på 

at få ”båd-shelteret” fremstillet. Tanken er, at båden skal ligge på vandsiden af diget og hvile på et par 

paller og med ”båd-shelteret” liggende ovenpå båden. Shelteret kan let løftes af og på af 2 personer. 

9. Næste møder. 

5. august 

16. september 
21. oktober 

11. november 

9. december 

10. Evt. 

Intet. 

 

 

 


